



КРЫЛАТЫЙ ПРОФСОЮЗ



Информационный лист городского комитета
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа



Уважаемые друзья! Вы держите в руках первый номер информационного листа нашей дружной организации, выпуск которого мы постараемся сделать периодическим и традиционным, отражающим передовой опыт работы лучших профсоюзных организаций образовательных учреждений нашего округа и инновации в нашей сфере.

Что такое профсоюз?

Это дело чести,

Когда все мы, как один,

Когда все мы вместе!

Это главное наше богатство,

Это школа единства и братства...

О.П. Косякина,

*председатель профсоюза работников образования Златоустовского
городского округа, Отличник народного просвещения РСФСР*

Дружному коллективу - всё под силу!

Профсоюзная организация в МАДОУ д/с № 29 существует с открытия детского сада. Стиль отношений членов профсоюза – сотрудничество и взаимовыручка. Руководитель учреждения, Ширшова Татьяна Владимировна, считает, что только сильная профсоюзная организация является незаменимым помощником в работе с кадрами. Она рассматривает первичную профсоюзную организацию учреждения как полноправного участника единого образовательного пространства. Приоритетным направлением в совместной деятельности профсоюзной организации ДООУ и администрации видят в создании благоприятных условий труда и отдыха сотрудников, формировании того психологического климата в коллективе, который помог бы каждому сотруднику максимально раскрыть свои таланты и возможности. Всю свою работу профсоюзная организация строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДООУ, решает все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников детского сада и развития образовательного учреждения. Наша главная задача – представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников ДООУ. У нас в ДООУ сохранены старые традиции: чествование ветеранов труда, поздравление Днем воспитателя, поздравление женщин и мужчин на праздничных вечерах, встреча Нового года, поездки на озера, походы

по окрестностям Златоуста, регулярное посещение бассейна по выходным дням. Члены профсоюза поощряются подарками к юбилеям, Новому году, Дню защитника отечества, Международному женскому дню, Дню воспитателя. В детском саду имеется уголок профсоюзной организации, в котором отражены все новости городской профсоюзной организации, а также наши достижения и победы. Для нынешнего времени крайне актуален вопрос: кто, какие люди могут повести за собой коллектив? Решающее значение в работе профсоюзного лидера имеют его качества. Следовательно, профсоюзный лидер сам формирует свой авторитет своим поведением и деятельностью.

Татьяна Матвеева,

член профсоюзной организации



В профсоюзе - сила!

Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Учреждение МБУДО «Центр юных техников» основано в 1975 году, и уже в 1976 году была создана профсоюзная организация. Уровень развития партнёрских отношений в Центре юных техников между администрацией и профсоюзной организацией всегда высок. Сегодня администрация понимает, что только сильная профсоюзная организация является незаменимым помощником в работе с кадрами, и рассматривает профсоюзную организацию как полноправного участника единого образовательного пространства. Сегодня перед администрацией и профсоюзной организацией стоит несколько задач, одна из основных – это создание благоприятного психологического микроклимата, необходимого для поддержания эффективной работоспособности всех членов коллектива. Важным является и формирование условий по повышению профессионализма педагогических кадров, совершенствованию уровня и методов стимулирования деятельности работников образования, повышению их социального статуса. Большое внимание уделяется заботе о здоровье и эмоциональном состоянии сотрудников, обеспечению прав работников на здоровые и безопасные условия труда и взаимопомощь членов профсоюзной организации. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними. С этой целью в учреждении ведется активная работа по организации и проведению культурно-массовых

и спортивно-оздоровительных мероприятий. Яркими событиями ежегодно являются дни здоровья, празднование Дня Учителя, Нового года с поздравлениями от Деда Мороза и Снегурочки для внуков и детей сотрудников на дому, Масленица и другие интересные мероприятия. С каждым годом растут достижения профсоюзной организации: ежегодно мы являемся призерами городской спартакиады среди работников образования, неоднократными победителями в городском и призерами в областном конкурсе «Лучшая профсоюзная организация», победителями в областном конкурсе «Социальное партнерство», призерами и победителями городских конкурсов между профсоюзными организациями. Высоких результатов в конкурсах мы добиваемся не только благодаря дружному и сплоченному коллективу, но и благодаря коллективному договору, в рамках которого предусмотрены дополнительные условия и гарантии для сотрудников, позволяющие улучшать условия труда, повышать социальную защищенность работников. В своей профсоюзной организации мы стремимся к достижению общей цели, решаем определенные задачи, выполняем свои общественные обязанности. Мы постоянно взаимодействуем друг с другом. Профсоюз стал для нас крепкой и дружной семьей!

*Светлана Ключникова,
председатель профсоюзной организации*



«Сильная первичка- сильный профсоюз!»

Завершился конкурс на лучшую первичную организацию «Сильная первичка - сильный профсоюз!» В нем приняли участие 12 первичных профсоюзных организаций. Итоги конкурса «Сильная первичка- сильный профсоюз!»:

- 1 место- Центр юных техников (председатель профкома Ключникова С.В.);
- 2 место- Дом детского творчества (председатель Курамшин Н.К.);
- 3 место-МАОУ «С(К)ОШИ № 31» (председатель Шадрина Н.П. и МАДОУ № 209 (председатель профкома Егорова Г.В.

Профсоюз работников образования Златоустовского городского округа поможет:

- защитить ваши трудовые права;
- улучшить условия труда;
- получить путевку в санатории и профилактории;
- посещать бассейны «Уралочка» и «Локомотив» по льготной цене;
- получить бесплатную юридическую помощь;
- развивать ваш творческий потенциал;
- участвовать в городских мероприятиях Профсоюза.

Контактная информация: тел.: 8 (3513) 79-15-11, e-mail: zlatgpk@mail.ru

Дизайн: Булатов Сергей, редактор: Семенова Анна, распространяется бесплатно, все права на опубликованные материалы принадлежат правообладателям, создана при поддержке профсоюзной организации и Школы юных журналистов МБУДО «ДДТ», тираж: 40 экз.

